



МИНИСТЕРСТВО
НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР
МИНИСТР

158
Премьер-министру СССР
т. Павлову В.С.

113816, Москва, М-35, наб. М. Горького, 26/1

тел. _____

от 12.07.91 № Пр.189-6

на № _____

СРОЧНОЕ ДОНЕСЕНИЕ

Уважаемый Валентин Сергеевич!

В настоящее время внешнеторговыми объединениями подписаны контракты на поставку материально-технических ресурсов для Миннефтегазпрома СССР на сумму около 800 млн.руб. и подготовлены к подписанию контракты на 1300 млн.руб. в свободно конвертируемой валюте по официальному курсу Госбанка СССР. Однако, дальнейшее подписание контрактов, которое уже неоднократно переносилось, продолжает сдерживаться из-за отсутствия у Миннефтегазпрома СССР валютных средств.

Распоряжение Кабинета Министров СССР от 12 июня 1991 года № 607р о зачислении Миннефтегазпрому СССР всей выручки в свободно конвертируемой валюте от продажи нефти на экспорт в июне-июле 1991г на общую сумму до 500 млн.руб. не выполняется.

Внешэкономбанк СССР доложил Кабинету Министров СССР (ПП-20853 от 30 июня 1991 года) о невозможности исполнения вышеуказанного распоряжения, что ставит нефтяную отрасль в критическое положение с выполнением заданий по добыче нефти.

Учитывая изложенное, прошу Вас, уважаемый Валентин Сергеевич, обязать Внешэкономбанк СССР незамедлительно начать исполнение данного распоряжения Кабинета Министров СССР, осуществить зачисление на счет Миннефтегазпрома СССР всей валютной выручки за экспорт нефти в июне-июле с.г. в сумме до 500 млн.руб. и обеспечить в счет указанных средств авансовые платежи и открытие аккредитивов иностранным поставщикам материально-технических ресурсов.

ПП-22911

Л.Д.Чурилов

159

Миннефтегазпром (т. Чурилов) просит обязать Внешэкономбанк начать платежи на счет Министерства всей валютной выручки за экспорт нефти в июле с.г. в сумме до 500 млн. рублей, как это предусмотрено распоряжением Кабинета Министров СССР от 12 июня 1991 г. № 607. Сообщает, что Внешэкономбанк не выполняет данное распоряжение, о чем сообщал Кабинету Министров СССР (ПП-20853 от 30 июня 1991 г.).

правочно:

В связи с докладом Внешэкономбанка от 19 июня с.г. о том, что в связи с передачей всех валютных ресурсов от экспорта нефти в июне-июле с.г. необходимо приостановить платежи по другим первоочередным программам, Кабинет Министров СССР 30 июня с.г. (ПП-20853) поручил рассмотреть этот вопрос совместно с участием заинтересованных организаций.

В последующем, 20 июня с.г. Внешэкономбанк представил новый вариант, в котором подтвердил открытие специального счета на имя Миннефтегазпрома, на который будет зачисляться вся выручка от продажи нефти в июне-июле с.г. на сумму до 500 млн. рублей. Платежи с этого счета осуществляются на закупку материально-технических ресурсов, необходимых нефтяным предприятиям, с учетом валютных ограничений на указанный счет (ПП-21436 от 5 июля 1991 г.).

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ СССР
Москва, Пушкинская ул., д. 26

РАЗОСЛАТЬ

Внешэкономбанку СССР (т. Мос-
кву).

просить рассмотреть с учетом
решения Правительства СССР от
1991 г. (ПП-21436).

Письмо Миннефтегазпрома СССР от
12 июля 1991 г. № Пр. 189-6.

- Миннефтегазпрому СССР
- Внешэкономбанку СССР
- МВЭСу СССР
- Минэкономики СССР
- т. Бортняеву В.И. *Послать 22 VII 91.*

Величко Величко



5466В-2

21 июля 1991 г.

ПП-22911

Послать 22 VII 91.